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1. PROBLEMA.- Para el siguiente circuito: (6 puntos)

R1 L1
O AdA > —O Donde:
R1=1 ohm
C mmmm —— L1=1 ohm
- e Vy(t) R2=2 (())hm
L2=2H
O A D —O C=0.01f
R2 L2

1.1.Hallar la correspondiente ecuacion de diferencias con la cual, el circuito, pueda ser
emulado digitalmente, considerando el tiempo de muestreo Ts= 0.01seg (3p)

1.2.Hallar el diagrama que representa a la estructura del algoritmo para su emulaciéon y
la correspondiente H(z) . (2p)

1.3. Hallar los polos y los ceros de H(z) . (1p)

2. PROBLEMA.- Para la sefial: (8 puntos)

i(ZZmn

x(n) = Zm[e ™)

con n que varia de 0 a 15.

Hallar la FFT de x(n) para N=16, por decimacion de tiempos indicando claramente los valores del
proceso en las cuatro etapas. (2p por etapa correcta)



3. PROBLEMA.- Para el siguiente esquema de procesamiento: (6 puntos)

DFT —— X(K)
fs=16fo
x(t) — A/D X(n)
y1(n)
Donde: — H1(® 1 DFT —— Y1(K)
. y2(n)
x(t) =Zcos(27szot) H2(2) ' DFT —— Y2(K)
m=0
15 15
H1(z)=> a,z" H2(z)=> a,,z"
n=0 n=0

Donde:

valor distinto a cero para K=2, K=6, K=10 y K=14
Y1(K)= valor igual a cero para todo otro K

valor distinto a cero para K=0, K=4, K=8 y K=12
Y2(K)=§ valor igual a cero para todo otro K

Se pide lo siguiente:
3.1. Los valores de : (2p)

X(K)
3.2. Los valores de: (2p)

A

3.3. Los valores de: (2p)

aZn
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